
ZMO, región JE Jaslovské Bohunice 
Ulica Paulínska 513/20, 917 01 Trnava, IČO: 318 263 85 

e-mail: zmo@zmo.sk; www.zmo.sk  

Pozývame Vás  
na ŠPORTOVÝ DEŇ zamestnancov - starostov/primátorov členských obcí a miest 

v termíne:  13.júna 2023 

samosprávny výstup na MARHÁT z Nitrianskej Blatnice 
 

 

 

CIEĽ PODUJATIA:   
Nadviazanie  kontaktov, výmena skúseností, neformálne stretnutie štatutárov a zamestnancov samospráv regiónu ZMO, 
spoznanie časti regiónu ZMO (Obec Nitrianska Blatnica je našim členom) 
INFORMÁCIE K TRASE: 
Štart z Nitrianskej Blatnice „vinohrady“. Ak budete prichádzať od Radošiny, tak cca v strede obce  sú smerovníky VĽAVO smer 
Obecný úrad, ZŠ, športový areál .... odbočíte vľavo  a pôjdete stále hore – až na koniec asfaltky, tam je parkovisko (ak bude 
plné, zaparkujete súbežne pri ceste) – TAM  bude prezentácia.  
Celá trasa má cca 10 km max. 10,5 km (ak bude návrat ako okruh: hore po zelenej a žltej a späť po  červenej a zelenej, 
samozrejme návrat i po rovnakej trase ako výstup). Je to veľmi príjemné stúpanie a klesanie, žiadne veľké prevýšenia.    
Na trase hore zastávka pri Kostole sv. Juraja*, kde bude možná i prehliadka vnútorných priestorov.   
Na vrchole rozhľadňa**  , v jej blízkosti sú ohniská a prístrešky, je tu možné opekať, oddýchnuť si.  
 
*ROTUNDA SV. JURAJA je rímskokatolícka kaplnka. Pochádza z 9. stor., asi z jeho prvej tretiny, teda z predveľkomoravského obdobia. Je to 
jedna z najstarších stavieb na Slovensku a najstaršia rotunda na Slovensku. Je národnou kultúrnou pamiatkou.  
**ROZHĽADŇA NA MARHÁTE je vybudovaná v r. 2008 obcami združenými v Mikroregióne pod Marhátom. Nachádza sa v nadmorskej 
výške 758 m.n.m., na vrchu Marhát v Považskom Inovci. Drevená veža vysoká 17 metrov ponúka za ideálneho počasia výhľad až na hranice 
troch susedných štátov, Maďarska, Rakúska a Česka. Jednou zo zvláštností Marhátu je kríž, ktorý je doslova natlačený na rozhľadňu. Kríž je 
totiž oveľa starší ako samotná rozhľadňa. Jeho história sa začala písať už v roku 1947, keď ho občania z Nitrianskej Blatnice postavili ako 
symbol vďaky, že obec nepostihli materiálne hrôzy druhej svetovej vojny. Na prednej časti kríža vytlačený nápis „Bože ochraňuj turistov“ 

 

PROGRAM: 
 

9:15 – 9:50 H PREZENTÁCIA ÚČASTNÍKOV 
9:50 H PRIVÍTANIE ÚČASTNÍKOV STAROSTOM OBCE NITRIANSKA BLATNICA A ZÁSTUPCAMI RADY ZMO 

10:00 H ŠTART – SMER MARHÁT PO ZELENEJ ZNAČKE A POTOM ODBOČKA NA ŽLTÚ ZNAČKU 

Cestou zastávka pri Kostole sv. Juraja*, prehliadka vnútorných priestorov, pokračovanie na Marhát.  Na vrchole rozhľadňa  - 
v jej blízkosti sú ohniská a prístrešky, je tu možné opekať, oddýchnuť si, stráviť spoločný čas.  
Návrat spoločne alebo individuálne.  
 

Na vrchole opekačka – KTO si ČO prinesie – TO si opečie a skonzumuje. Oheň bude potrebné pripraviť  - 
dreva je tam dostatok, sú tam aj nejaké paličky na opekanie. Uvítame ak páni prinesú zápalky a nožíky, 
pripravia oheň.  

V prípade nepriaznivého počasia – bude podujatie deň vopred zrušené o čom Vás budeme informovať.  
 

 

ORGANIZAČNÉ  POKYNY: 
 

Záväznú prihlášku zašlite pokiaľ možno OBRATOM, najneskôr 7.júna 2022  na: https://www.avs-rvc.sk/trnava/podujatia-trnava/   

▪ Účastnícky poplatok  NEPLATÍTE  
▪ V prípade ďalších otázok kontaktujte kanceláriu združenia: +421 905 399 636; zmo@zmo.sk  
 

S pozvaním  
 
                                                                                                                                                                                  Mgr. Maroš Sagan, PhD., predseda združenia 
                                                                                                                                                                                      a Rada ZMO, región JE Jaslovské Bohunice 
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